

Mueller MU 3558B, 2 x20	Contents: 2 SHIN GUARDS

Mueller Soccer Shin Guards with detachable ankle sock
****3558, **3559**

Intended Use: Protects wearer against lacerations and contusions caused by impacts during sporting activity.

APPLICATION & CARE INSTRUCTIONS

Espinilleras Mueller para fútbol (soccer), con tobillera desprendible
- ES

MODO DE EMPLEO Y CUIDADO DEL PRODUCTO

Protège-tibia de football Mueller à chevilleière détachable
- FR

UTILISATION ET ENTRETIEN

Mueller-Schienbeinschoner mit abnehmbarer Knöchelsocke
- DE

ANWEISUNG ZUM ANLEGEN UND ZUR PFLEGE

Mueller schoenbeschermers met afneembare enkelsok voor voetballers

INSTRUCTIES VOOR AANBRENGEN EN VERZORGEN

Επιγονατίδες ποδοσφαίρου με αποσπώμενη κάλσα αστραγάλου
- GR

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ & ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

Parastinchi Mueller con calzini rimovibili
- IT

ISTRUZIONI PER L'APPLICAZIONE E LA CURA DEL PRODOTTO

Mueller fodbolldsskinnebesskytter med aftagelig ankelsok
- DK

INSTRUKTIONER I ANVENDELSE OG VEDLIGEHOLDELSE

Caneleiras para futebol Mueller com meia de tornozelo removível
- PT

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E CUIDADOS

Nagolenniki do piłki nożnej firmy Mueller z odpinąną osłoną kostki
- PL

STOSOWANIE I ZALECENIA DOTYCZĄCE OBCHODZENIA SIĘ

Mueller Smaלבsskydd med löstagbar ankelsok för fotboll
- SE

INSTRUKTIONER FÖR APPLICERING & SKÖTSEL

Предохранительные щитки Mueller со съёмным коротким носком, предназначенные для игры в футбол
- RU

РУКОВОДСТВО ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ И УХОДУ

Fotbalové chrániče holení Mueller s odepínacím návlekom na kotník
- CZ

POKYNY K POUŽITÍ & PÉČE

Mueller
足球护胫与分离式踝袜
- SC - 简体中文使用及護理說明

탈착식 발목 양말이 있는 Mueller
축구용 장갑이 적용 된 의상장

Mueller
足球護脛與分離式踝襪
- TC - 繁體中文使用及護理說明

Mueller-säärisuojat jalkapalloon, irrotettava nilkkasuikka
- FI

KÄYTTÖ- JA HOITO-OHJEET

Mueller fudbalski štitnici za cevanice sa odvojivom sokom za skočni zglobov
- SR

UPUTSTVO ZA KORIŠTENJE I ODRŽAVANJE

Mueller nogometni štitnici za goljenice s odvojivom čarapom za gležanj
- HR

PRIMJENA I ODRŽAVANJE

واقى قصبه القدم كرة القدم مزود بحجوز كحل قابل للفصل عن اللغة العربية
- Mueller
من لفصل عن اللغة العربية تعليمات الاستخدام والعناية

Pelapik Tarung Keling Bola Sepak Mueller dengan sarung bala tali boleh tanggal
- MS

PANDUAN PEMAKAIAN & PENJAGAAN

ສັນຍາ Mueller ສຳນຶກສາຫຼັກສຳລັບການ ປ້ອງກັນຖົງເນື້ອ ພາຍໃນພາກຕ່າງ
- TH

คำแนะนำในการใช้และดูแลรักษา

Dâm Bào Vây Cẩn Cảnh cho Người Chơi Bóng Đá Mueller có bit tắt có thể tháo rời
- VI

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG VÀ BẢO DƯỠNG

Предпазни кори за футбол сѝ за защита за пиццла Mueller с подвижен чорап за глезен
- BG

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА И ПОЧТИВАНЕ

Muelleri jalgpalli säärekaitsmed koos eemaldatavale pahklule kaitsmele
- ET

KASUTAMINE - JA HOOLDUSJUHEND

Mueller labdarúgó-sípcsontvédő levehető bokazokni
- HU

ALKALMAZÁSI ÉS ÁPOLÁSI UTASÍTÁSOK

Mueller fotbollsleggyliflar með lausum ökklassok
- IS

LEIÐBEININGAR UM NOTKUN OG UMHIRÐU

“Mueller” kāju ielū aizsargi ar nopemamu pofītes manšeti futbolistiem
- LV

LIETOSĀNAS UN KOPŠANĀS NORĀDĀJUMI

„Mueller” blauzdu aprausgos futbolui su nuimama kuklīņšis koļiņe
- LT

LIETOSĀNAS UN KOPŠANĀS NORĀDĀJUMI

Mueller fotball leggbeskytter med avtagbar ankelsok
- NO

BRUKS- OG VEDLIEKHOLDINGSANVISNING

Apărători de tibiae Mueller pentru fotbal cu sesoată gleznieră detașabilă
- RO

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE ȘI ÎNȚETREȚINERE

Futbalovalé holené chrániče Mueller s odtáňnitelným návlékom na členok
- SK

POKYNY NA ZAKLADANIE A STAROSTLIVOSŤ

Štitník za goljenicu za nogomet s nsmějivo nogavico za glezenj
- SL

NAVODILA ZA UPORABO IN NEGGO

Mueller cikanilabilar ayak bileği corapları
- TR

Futbol Bacak Korumuysu - TR

UYGULAMA VE BAKIM TALİMATLARI

Mueller Mg. & Mkt'd. by:	
MUELLER SPORTS MEDICINE, INC. Quench Drive, P.O. Box 99, Prairie du Sac, WI 53578 USA +1-800-356-9222 • 608-643-8530 ©2020 Mueller Sports Medicine, Inc.	

EC REP
CEpartners
U, Edoornlaan 13, 3951 DB Maar,
The Netherlands, www.cepartners4u.eu

Mueller-Schienbeinschoner mit abnehmbarer Knöchelsocke
3448, 3558 – Jugendliche SM/MD – Schienbeinschoner für Benutzer mit einer Körpergröße von bis zu 160 cm
3449, 3559 – Erwachsene LG/XL – Schienbeinschoner für Benutzer mit einer Körpergröße von über 160 cm

Vorgesehener Verwendungszweck: Dieses Produkt wurde zum Schutz des Schienbeins, des Knöchels und des Achillessehnenbereichs des Fußes vor Schüssen, Schlägen und anderen harten oder schweren Stößen entwickelt, wie sie bei einem normalen Fußballspiel vorkommen können.

- ANLEGEN DES SCHIENBEINSCHONERS:**
- Bei Gebrauch der Knöchelsocke: Stecken Sie zuerst den Fuß in die Socke.
 - Zentrieren Sie den Schienbeinschoner so auf dem Schienbein, dass die Schlagschutzzone nach außen zeigt.
 - Überprüfen Sie, ob der Schienbeinschoner die richtige Länge aufweist, um die benötigte Schutzwirkung bieten zu können.
 - Ziehen Sie den Klettverschlussriemen nicht zu fest um das Bein herum an, da dies den Blutkreislauf und die Bewegungsfreiheit einschränken würde.
 - Selbst bei richtigem Gebrauch von Schienbeinschonern lässt sich das Verletzungsrisiko nicht vollständig ausschließen. Mueller Sports Medicine übernimmt keine Haftung für Verletzungen dieser Art, ungeachtet ihrer Ursache.
 - Schienbeinschoner sind speziell den Anforderungen von Fußballspielern angepasst und werden ausschließlich für diesen angemessenen Schutz, wie er für andere Sportarten erforderlich sein kann.

PFLEGEANLEITUNG: Inspizieren Sie Ihre Schienbeinschoner vor dem Gebrauch sorgfältig visuell und von Hand auf eventuelle Abnutzungerscheinungen. Bei Rissen, Dellen, Sprüngen oder Löchern in der Oberfläche sollte der Schienbeinschoner sofort ersetzt werden. Achten Sie außerdem darauf, dass die Riemen und Befestigungsteile sicher anbracht sind. Versuchen Sie nicht, die Schienbeinschoner auf irgendeine Weise zu modifizieren. Alle vom Benutzer vorgenommene Veränderungen an diesen Schienbeinschonern können ihre Schutzwirkung beeinträchtigen.

Ein Kontakt mit häufig benutzten Chemikalien, Löse- oder Reinigungsmitteln kann die Schienbeinschoner auf eine Weise beschädigen, die bei einer Inspektion nicht zu erkennen ist. Setzen Sie die Schienbeinschoner keinen überhöhten Temperaturen aus. Verwahren Sie die Schienbeinschoner bei Nictgebrauch in einem gut gelüfteten Bereich.

REINIGUNG: Entfernen Sie Schmutz mit einer weichen Bürste von Ihren Schienbeinschonern und wischen Sie sie mit einem feuchten Tuch ab. Waschen Sie die abnehmbare Knöchelsocke von Hand in kaltem Wasser. Verwenden Sie weder Bleichmittel noch Weichspüler. Lassen Sie das Produkt bei Zimmertemperatur auf natürliche Weise trocknen. Legen Sie es nicht auf oder in die Nähe von Heizkörpern bzw. auf oder in die Nähe anderer direkter Wärmequellen.

VORSICHT: Diese Produkte enthält natürlichen Latex, der allergische Reaktionen hervorrufen kann. Wenn Sie einen Hautausschlag bekommen oder unter anhaltenden Schmerzen leiden, verwenden Sie das Produkt nicht mehr weiter und konsultieren Sie einen Arzt.

ACHTUNG: Verwenden Sie diese Schienbeinschoner nicht, wenn die harte Außenschicht Sprünge aufweist oder verformt ist. Kein Schienbeinschoner kann vor allen vorstehenden Schlägen schützen. Sie können auch bei Gebrauch dieser Schienbeinschoner schwere Verletzungen erleiden. Bewusst gefährliches Spielen verstößt gegen die Fußballregeln. Verwenden Sie Schienbeinschoner zu keinem anderen Zweck als ihrem Schutz beim Fußballspielen.

Mueller-Schienbeinschoner mit abnehmbarer Enkelsok für voetballers
3448, 3558 – jongeren SM/MD – schienbeinschoner voor Benutzer met tot 1,60 m
3449, 3559 – volwassenen LG/XL – schienbeinschoner voor gebruikers langer dan 1,60 m

Mueller-Schienbeinschoner mit abnehmbarer Enkelsok für voetballers
3448, 3558 – jongeren SM/MD – schienbeinschoner voor gebruikers met tot 1,60 m
3449, 3559 – volwassenen LG/XL – schienbeinschoner voor gebruikers langer dan 1,60 m

Beoogd gebruik: Dit product beschermt de schenen, de enkel en het achillesgebied van de voet tegen trappen, schoppen en andere harde of scherpe stoten die tijdens een normale voetbalwedstrijd kunnen optreden.

AANBRENGEN:

- Bi gebruik van de enkelsok eerst de voet in de sok steken.
- De schenbeschermers midden op het schenbeen plaatsen met het gedeelte dat tegen stoten beschermt, naar buiten toe.
- Controleeren of de schenbeschermers de juiste lengte heeft om de vereiste bescherming te bieden.
- Het klettenband niet zodanig strak om het been vastmaken dat de bloedsomloop of uw bewegingen belemmerd worden.
- Zelfs bij juist gebruik van schenbeschermers kan de kans op letsel niet helemaal worden uitgesloten. Mueller Sports Medicine is niet aansprakelijk voor dergelijk letsel, ongeacht de oorzaak.

- Auque las espinilleras se usen correctamente, no se puede evitar por completo la posibilidad de sufrir lesiones. Mueller Sports Medicine no asume responsabilidad por tales lesiones, independientemente de su causa.
- Las espinilleras están diseñadas específicamente para las exigencias del fútbol y podrían no facilitar protección adecuada para otros deportes.

ONDERHOUD: Inspecteer uw schenbeschermers vóór gebruik zorgvuldig op het oog en met de hand op lekken van slijtage. Als het oppervlak scheuren, deuken, barsten of gaaf vertoont, moet de schenbeschermers onmiddellijk worden vervangen. Zorg ook dat banden en bevestigingsmiddelen goed vastzitten. Probeer niet om de schenbeschermers te modificeren. Schenbeschermers die door de gebruiker zijn gemodificeerd, bieden mogelijk minder bescherming. Alle vom gebruiker vorgenomene veranderingen an diesen Schienbeinschonern können ihre Schutzwirkung beeinträchtigen.

Door contact met veelvoorkomende stoffen zoals chemicaliën, oplosmiddelen of reinigingsmiddelen kunnen de schenbeschermers beschadigd oplopen die mogelijk niet met het bte oog of te zien is. Stel de schoenbeschermers niet bloot aan overmatige hitte. Bewaar de schoenbeschermers als ze niet in gebruik zijn in een goed geventileerde ruimte.

REINIGING: Reinig uw schenbeschermers door het vuil met een zachte borstel te verwijderen en ze af te nemen met een vochtige doek. Was de afneembare enkelsok in koud water. Geen bleekmiddel gebruiken. Geen wasverzachter gebruiken.

Vanzelf laten drogen bij kamertemperatuur. Niet op of dicht bij een radiator of directe warmtebron plaatsen.

LET OP: Dit product bevat natuurlijk rubberlatex dat allergische reacties kan veroorzaken. Als huiduitslag optreedt of de pijn aanhoudt, het gebruik staken en een arts raadplegen.

WAARSCHUWING: Deze schoenbeschermers niet gebruiken als de shell gebarsten of vervormd is. Geen enkele schoenbeschermers kan bescherming bieden tegen alle mogelijke stoten. Eerstals letsel is mogelijk ook al gebruikt u deze beschermers. Gevaarlijk spel drust tegen de regels van het voetbal in. Gebruik de schoenbeschermers uitsluitend voor bescherming tijdens het voetballen.

VORSICHT: Diese Produkte enthält natürlichen Latex, der allergische Reaktionen hervorrufen kann. Wenn Sie einen Hautausschlag bekommen oder unter anhaltenden Schmerzen leiden, verwenden Sie das Produkt nicht mehr weiter und konsultieren Sie einen Arzt.

ACHTUNG: Verwenden Sie diese Schienbeinschoner nicht, wenn die harte Außenschicht Sprünge aufweist oder verformt ist. Kein Schienbeinschoner kann vor allen vorstehenden Schlägen schützen. Sie können auch bei Gebrauch dieser Schienbeinschoner schwere Verletzungen erleiden. Bewusst gefährliches Spielen verstößt gegen die Fußballregeln. Verwenden Sie Schienbeinschoner zu keinem anderen Zweck als ihrem Schutz beim Fußballspielen.

Mueller Mg. & Mkt'd. by:	
MUELLER SPORTS MEDICINE, INC. Quench Drive, P.O. Box 99, Prairie du Sac, WI 53578 USA +1-800-356-9222 • 608-643-8530 ©2020 Mueller Sports Medicine, Inc.	

EC REP
CEpartners
U, Edoornlaan 13, 3951 DB Maar,
The Netherlands, www.cepartners4u.eu

Espinilleras Mueller para fútbol (soccer), con tobillera desprendible
3448, 3558 – Jóvenes SM/MD – Espinilleras para personas de hasta 63 pulgadas (160 cm) de estatura
3449, 3559 – Adultos LG/XL – Espinillera para personas de más de 63 pulgadas (160 cm) de estatura

Uso previsto: Este producto está diseñado para proteger espinillas, tobillos y el talón de Aquiles del pie contra patadas, golpes y otros tipos de impacto con objetos duros o filosos que pueda ocurrir durante un juego normal del fútbol.

MODO DE EMPLEO:

- Si va a usar una tobillera, póngasela primero.
- Centre la espinillera, con el área de protección contra impactos en la parte más externa.
- Verifique que la espinillera tenga la longitud correcta para facilitar la protección necesaria.

No apriete demasiado la correa alrededor de la pierna, pues podría restringir la circulación de la sangre o el movimiento.

Aunque las espinilleras se usen correctamente, no se puede evitar por completo la posibilidad de sufrir lesiones. Mueller Sports Medicine no asume responsabilidad por tales lesiones, independientemente de su causa.

Las espinilleras están diseñadas específicamente para las exigencias del fútbol y podrían no facilitar protección adecuada para otros deportes.

CUIDADO DEL PRODUCTO: Inspeccione minuciosamente las espinilleras visualmente y por tacto antes de usarlas para detectar cualquier signo de desgaste. Si la superficie se desgasta, abolla, fractura o perfora, debe reemplazárselas inmediatamente. También asegúrese de que las correas y los sujetadores no estén flojos. No intente modificar las espinilleras. Cualquier modificación puede reducir las propiedades protectoras del producto.

El contacto con sustancias comunes tales como productos químicos, disolventes o limpiadores puede dañar las espinilleras y es posible que tales daños no se puedan detectar durante la inspección. No exponga las espinilleras al calor excesivo. Mantenga las espinilleras en un área bien ventilada cuando las esté usando.

LIMPIEZA: Para limpiar las espinilleras, quítelas la tierra con un cepillo suave y límpielas con un paño húmedo. Lave la tobillera desprendible con agua fría. No use blanqueador. No use suavizante de telas. Permita que se sequen naturalmente a temperatura ambiente. No las coloque ni cerca ni sobre radiadores ni ninguna fuente directa de calor.

PRECAUCIÓN: Este producto contiene caucho natural de látex, el cual puede provocar reacciones alérgicas. Si llegara a presentarse alguna clase de erupción cutánea o si persiste el dolor, suspenda el uso y consulte a un médico.

ADVERTENCIA: No use esta espinillera si el caparazón está agrietado o deformado. Ninguna espinillera puede proteger contra todo impacto previsible. Podría sufrir una lesión grave aun usando este protector. Jugar peligrosamente va en contra de las reglas del fútbol. No utilice la espinillera para ningún fin aparte de protección durante el juego de fútbol.

Espinilleras Mueller para fútbol (soccer), con tobillera desprendible
3448, 3558 – Jovens SM/MD – Espinilleras para pessoas de hasta 63 pulgadas (160 cm) de estatura
3449, 3559 – Adultos LG/XL – Espinillera para pessoas de más de 63 pulgadas (160 cm) de estatura

Espinilleras Mueller para fútbol (soccer), con tobillera desprendible
3448, 3558 – Jovens SM/MD – Espinilleras para pessoas de hasta 63 pulgadas (160 cm) de estatura
3449, 3559 – Adultos LG/XL – Espinillera para pessoas de más de 63 pulgadas (160 cm) de estatura

Espinilleras Mueller para fútbol (soccer), con tobillera desprendible
3448, 3558 – Jovens SM/MD – Espinilleras para pessoas de hasta 63 pulgadas (160 cm) de estatura
3449, 3559 – Adultos LG/XL – Espinillera para pessoas de más de 63 pulgadas (160 cm) de estatura

Utilisation : Ce produit est conçu pour protéger le tibia, la cheville et le tendon d'Achille contre les coups, les heurts et autres chocs ou violents susceptibles de se produire durant la pratique normale du foot.

MISE EN PLACE :

• **Si la cheville est utilisée, enfiler le pied dans la cheville** d'abord.

• Placer le protège-tibia sur le milieu du tibia, avec la zone de protection antichoc vers l'extérieur.

• Vérifier que le protège-tibia a la longueur qui convient pour offrir la protection requise.

• Ne pas trop serrer la bande auto-agrippante autour de la jambe sous peine de restreindre les mouvements ou la circulation sanguine.

• Même si les protège-tibias sont utilisés correctement, le risque de blessure ne peut pas être totalement écarté. Mueller Sports Medicine décline toute responsabilité concernant de telles blessures, quelle qu'en soit la cause.

• Les protège-tibias sont conçus spécifiquement pour les besoins du football et peuvent ne pas offrir un niveau de protection suffisant pour d'autres sports.

ENTRETIEN : Contrôler les protège-tibias avec attention, visuellement et à la main, avant utilisation pour repérer tout signe d'usure. Si la surface est déchirée, bosselée, fissurée ou perforée, changer immédiatement les protège-tibias. Vérifier aussi que les sangles et attaches sont solidement fixées. Ne pas tenter de modifier les protège-tibias. Toute modification des protège-tibias par l'utilisateur peut diminuer leur qualité protectrice.

Le contact avec des substances courantes telles que des produits chimiques, solvants ou produits nettoyants peut endommager les protège-tibias, ces dommages n'étant pas toujours visibles lors du contrôle. Ne pas soumettre les protège-tibias à une chaleur excessive. Garder les protège-tibias dans un endroit bien aéré lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

NETTOYAGE : Pour nettoyer les protège-tibias, utiliser la terre avec une brosse douce et les essuyer avec un chiffon humide. Laver les chevilleières à la main dans l'eau froide. Ne pas utiliser d'eau de Javel. Ne pas utiliser de produit asséchant.

ATTENTION : Ce produit contient du caoutchouc naturel à base de latex qui peut provoquer des réactions allergiques. En cas de réaction, arrêter l'utilisation et consulter un médecin.

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser le protège-tibia si la coque est fissurée ou déformée. Aucun protège-tibia ne peut protéger contre tous les chocs prévisibles. Des blessures graves sont possibles malgré l'emploi de ce protège-tibia. Les règles du football interdisent les pratiques dangereuses. Ne pas utiliser le protège-tibia à d'autres fins que pour la protection durant la pratique du football.

Mueller fodbolldsskinnebesskytter med aftagelig ankelsok
3448, 3558 – Unga SM/MD – Skinnebesskytter passer brugere med en højde på op til 160 cm
3449, 3559 – Voksne LG/XL – Skinnebesskytter passer brugere med en højde på over 160 cm

Titanit brug: Dette produkt er udviklet til at beskytte skinnebessene, samt ankæl- og talon de Aquiles del pæ contra patadas, golpes y otros tipos de impacto con objetos duros o filosos que pueda ocurrir durante un juego normal de fútbol.

ANVEDELSE:

- Hvis ankelsøken bruges, skal søkken først trækkes på foden.
- Anbring skinnebesskytteren centralt på skinnebetet med slagbeskytelsesområdet yderst.
- Kontrollér, at skinnebesskytteren har den korrekte længde til at give den nødvendige beskyttelse.

Fastgør ikke hægle- og lækkestropper for stramt rundt om benet på en måde, der vil begrænse blodomløbet eller bevægelse.

Selv med den korrekte brug af skinnebesskyttere kan muligheden for skade ikke forhindres fuldstændt.

Sårg også, at strøpper og lukkemekanismer sidder ordentligt fast. Forsøg ikke at ændre på skinnebesskytterne. Enhver brugerskade på disse skinnebesskyttere kan forringe deres beskyttende egenskaber.

Kontakt med almindelige stoffer, såsom kemikalier, opløsningsmidler eller rengøringsmidler kan forårsage skade på skinnebesskytterne. En sådan beskadigelse vil måske ikke være synlig ved inspektion. Udsæt ikke skinnebesskyttere for overdreven varme. Opbevar skinnebesskyttere i et område med god ventilation, når de ikke er i brug.

RENGØRING: Du rengør dine skinnebesskyttere ved at fjerne snavs med en blød børste og tære dem med en fugtig klud. Vask aftagelig ankelsok i hånden i koldt vand. Må ikke blegemiddel. Brug ikke skylemiddel. Lad dem tørre naturligt ved stuetemperatur. Må ikke anbringes over eller i nærheden af radiatorer eller nogen direkte varmekilde.

FORSIGTIG: Dette produkt indeholder naturlig gummitæx, som kan forårsage allergiske reaktioner. Stands brug og rådfør dig med en læge, hvis du får udslæt, eller det bliver ved med at gøre ondt.

ADVARSEL: Brug ikke denne skinnebesskytter, hvis skallen er revnet eller deformed. Ingen skinnebesskyttere kan beskytte mod alle forudsigelige slag. Alvorlig skade kan opstå på trods af brugen af denne skinnebesskyttere. Farlig spil er imod fodbolldsgrensene. Brug ikke skinnebesskytterne til noget andet formål end beskyttelse, når der spilles fodbold.

RENGØRING: Du rengør dine skinnebesskyttere ved at fjerne snavs med en blød børste og tære dem med en fugtig klud. Vask aftagelig ankelsok i hånden i koldt vand. Må ikke blegemiddel. Brug ikke skylemiddel. Lad dem tørre naturligt ved stuetemperatur. Må ikke anbringes over eller i nærheden af radiatorer eller nogen direkte varmekilde.

FORSIGTIG: Dette produkt indeholder naturlig gummitæx, som kan forårsage allergiske reaktioner. Stands brug og rådfør dig med en læge, hvis du får udslæt, eller det bliver ved med at gøre ondt.

ADVARSEL: Brug ikke denne skinnebesskytter, hvis skallen er revnet eller deformed. Ingen skinnebesskyttere kan beskytte mod alle forudsigelige slag. Alvorlig skade kan opstå på trods af brugen af denne skinnebesskyttere. Farlig spil er imod fodbolldsgrensene. Brug ikke skinnebesskytterne til noget andet formål end beskyttelse, når der spilles fodbold.

RENGØRING: Du rengør dine skinnebesskyttere ved at fjerne snavs med en blød børste og tære dem med en fugtig klud. Vask aftagelig ankelsok i hånden i koldt vand. Må ikke blegemiddel. Brug ikke skylemiddel. Lad dem tørre naturligt ved stuetemperatur. Må ikke anbringes over eller i nærheden af radiatorer eller nogen direkte varmekilde.

FORSIGTIG: Dette produkt indeholder naturlig gummitæx, som kan forårsage allergiske reaktioner. Stands brug og rådfør dig med en læge, hvis du får udslæt, eller det bliver ved med at gøre ondt.

ADVARSEL: Brug ikke denne skinnebesskytter, hvis skallen er revnet eller deformed. Ingen skinnebesskyttere kan beskytte mod alle forudsigelige slag. Alvorlig skade kan opstå på trods af brugen af denne skinnebesskyttere. Farlig spil er imod fodbolldsgrensene. Brug ikke skinnebesskytterne til noget andet formål end beskyttelse, når der spilles fodbold.

Mueller fodbolldsskinnebesskytter med aftagelig ankelsok
3448, 3558 – Unga SM/MD – Skinnebesskytter passer brugere med en højde på op til 160 cm
3449, 3559 – Voksne LG/XL – Skinnebesskytter passer brugere med en højde på over 160 cm

Mueller fodbolldsskinnebesskytter med aftagelig ankelsok
3448, 3558 – Unga SM/MD – Skinnebesskytter passer brugere med en højde på op til 160 cm
3449, 3559 – Voksne LG/XL – Skinnebesskytter passer brugere med en højde på over 160 cm

Przeznaczenie: Produkt ten jest przeznaczony do ochrony kostki piszczynowej, kostki i rejonu ścięgna Achillesa przed kopnięciami, uderzeniami i innymi twardymi i ostrymi uderzeniami, jakie mogą wystąpić podczas normalnej gry w piłkę nożną.

SPOSÓB ZAKŁADANIA:

- Jeśli jest używana osłona kostki, należy najpierw włożyć stopę w osłonę.
- Umieścić nagolennik centralnie na kostki piszczynowej, skierowując obszar ochrony przed uderzeniami na zewnątrz.

• Sprawdzić, czy nagolennik jest odpowiedniej długości do zapewnienia potrzebnej ochrony.

• Nie należy dokładać zbyt ciasno paska z haczykiem mokro wagi, by nie ograniczyć przepływu krwi lub ruchów.

Nawet gdy nagolenniki są prawidłowo używane, nie można całkowicie wyeliminować ryzyka urazów. Firma Mueller Sports Medicine nie przyjmuje odpowiedzialności za takie uszkodzenia.

K nogolenniki zostają zaprojektowane specyficznie dla wymogów wymaganej przez uprawianiu innych sportów.

ZALECENIA: Przed zakładeniem należy nagolenniki dokładnie obejrzeć i sprawdzić, czy nie występują oznaki zużycia. Jeżeli powierzchnia jest rozwarzona, wgnieciona, pęknięta lub przedziurawiona, należy je natychmiast wymienić. Należy również upewnić się, że paski i zapięcia są bezpiecznie zamocowane. Nie należy modyfikować nagolenników. Jakiegokolwiek modyfikacje nagolenników mogą obniżyć ich właściwości ochronne.

